

SpLitt

# Styrelsemöte 2020-03-17 18:15- Dagordning

---

17 Mars / KL. 18:15 / Digitalt

**Ordförande:** Erica Jonasson  
**Vice Ordförande:** Line Larsson  
**Kassör:** ~~Olivia Darstedt~~

**Ledamot:** Norea Kolenda  
**Ledamot:** Hanna Konnebäck  
**Ledamot:** Erik Månsson  
**Ledamot:** Maria Palm  
**Ledamot:** Joel Randeblad

## Formalia

F1 Möte öppnas

F2 Val av mötesfunktionär:

sekreterare: Erica

justerare: Joel

F3 Fastställa föredragslista

## Information

### I1 Information från Universitet

Universitet stänger sina lokaler förutom UB och Lindell fram tills 7/6. Kåren kommer jobba digitalt för fortsatt bra studiemiljö när undervisningen flyttas online. Information kommer komma löpande.

## Beslut

### B1 Mottagning

Jobbar på men vidtar åtgärder för att minska smittspridning och hålla sig efter folkhälsomyndighetens rekommendationer. Håll utkik efter uppdaterad information.

## **B2 Overaller**

Vi skjuter på informationsmötet tills vidare. Vi skjuter på den öppna overallbeställningen tills hösten, men eventuellt beställa vita overaller att färga själva till faddrar och generaler. De som redan betalat kommer få pengarna tillbaka.

## **B3 Kampanj för psykisk ohälsa**

Allting ställs in tills vidare.

## **B4 Boksläpp**

Vi jobbar på en alternativ lösning i och med att vi inte vet hur situationen kommer se ut. Line hör av sig till Elin. Ta kontakt med pilgatan.

## **B5 Möten**

Vi kör löpande utefter hur läget utvecklar sig.

## **Övrig fråga:**

## **F4 Möte avslutas**

## **Underskrifter**

**Ordförande:**

**Sekreterare:**

**Justerare:**